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69.roénik MO Zadania tloh doméaceho kola kategorie C

(Termin odovzdania: v pondelok 20. janudra 2020.)

1. Najdite vSetky $tvorciferné ¢isla abed s cifernym stétom 12 také, ze ab — cd = 1.
(Patrik Bak)

2. Dany je konvexny Sestuholnik ABCDEF, ktorého vSetky strany st zhodné a protilahlé
strany rovnobezné. Bod P je taky, Ze stvoruholnik CDEP je rovnobeznik. Dokazte, ze bod P
je stredom kruznice opisanej trojuholniku AC'E a stcasne aj priese¢nikom vysok trojuholnika
BDF. (Jakub Loéwit)

3. Urcte vSetky dvojice prirodzenych cisel a a b, pre ktoré plati
2[a,b] + 3(a,b) = ab,

pri¢om [a, b] oznacuje najmensi spoloény nasobok a (a, b) najvicési spoloény delitel prirodzenych
Cisel a a b. (Jaroslav Svréek)

4. Vnutri strany BC trojuholnika ABC je dany bod K. Oznaéme M stred strany BC' a predpo-
kladajme, Ze rovnobezka s priamkou AK vedend bodom M pretina stranu AC vo vnatornom
bode L. Dokézte, ze priamka KL deli trojuholnik ABC na dve ¢asti s rovnakym obsahom.

(Josef Tkadlec)

5. Tabulku 3 x 3 mame vyplnit deviatimi danymi ¢islami tak, aby v kazdom riadku aj stipci
bolo najvicsie ¢islo si¢tom ostatnych dvoch. Rozhodnite, ¢i je mozné taka tilohu splnit s éislami
a) 1,2,3,4,5,6,7,8,09;
b) 2,3,4,5,6,7,8,9, 10.
Ak &no, zistite, kolkymi spdsobmi mozno tlohu splnit tak, aby najvicsie ¢islo bolo upro-
stred tabulky. (Jaromir Simga)

6. Pre kladné redlne ¢&isla a, b, c plati a® + b2 + ¢ + ab + bc + ca < 1. Néjdite najvicsiu mozni
hodnotu siactu a + b + c. (Jan Mazédk)



